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гр. София,  02.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 6084 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,02 часа: 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Ж. Н., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ – редовно призован, се 

представлява от юриск. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като не намери процесуална пречка за даване ход на делото,  

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв. Н.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча доказателства.  

Ю.. П.: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Прокурорът: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

Като съобрази липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено от 

фактическа страна, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

Адв. Н.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд, като го приемете за незаконосъобразно. По отношение на 

нарушението, което се твърди, че е извършено, не е завършен фактическият състав, 

доколкото се изисква наличие на две предпоставки, а ние твърдим, че втората не е 

била налице.  

Претендираме разноски. Представям платежно за сторените разноски в размер на 

350,00 лв., като посочвам и че платежните нареждания са за заплатени разноски по 

друго образувано, висящо касационно производство в същия размер на 350,00 лв., 

предвид което сумата е обединена в платежното. Така е преведена от доверителя ми. 

Ю.. П.: Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС 

като правилно и законосъобразно. Представям писмени бележки с копие за другата 

страна.  

Не възразявам по разноските на насрещната страна и не правя искане за присъждане 

на юрисконсултско възнаграждение.  

Прокурорът: Моля да уважите касационната жалба. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,06 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


